

*Григоруканська
Гарсимоненко Т.В.*



*Розслідувати на
своїй та функці-
онній території
професійно*

Прокуратура України

**ЛУБЕНСЬКА МІСЦЕВА ПРОКУРАТУРА
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

*18.03.2021
[Signature]*

37500, Полтавська обл., м. Лубни, вул. Старо-Троїцька, 13, факс (05361)-73-547, lubenska_mr@pol.gov.ua

**Голові Лубенської районної ради
Качаненко Т.П.**

Відповідно до вимог ст. 6 Закону України «Про прокуратуру» з метою інформування про результати діяльності на підлеглий території направляю інформацію про результати роботи Лубенської місцевої прокуратури на території м. Лубни та району за 2020 рік.

Додаток: на _____ арк.

**В.о. керівника
Лубенської місцевої прокуратури**

А.Котяш

ЛУБЕНСЬКА РАЙОННА РАДА
ІДЕНТИФІКАЦІЙНИЙ КОД 21072647
«12» Березня 2021 р.
Вх. № *242/01-33*
Лубенська місцева
прокуратура

№33-1686вих-21 від
12.03.2021

арк.1



**Інформація про роботу
Лубенської місцевої прокуратури по території
Лубенської територіальної громади
за 12 місяців 2020 року**

Зі змісту ст. 6 Закону України «Про прокуратуру» випливає обов'язок органів прокуратури щодо інформування суспільства про результати своєї діяльності.

За таких обставин, з метою реалізації вказаного обов'язку, керуючись Законом України «Про прокуратуру», наказом Генерального прокурора України № 520 від 11.09.2020 року «Про організацію інформування суспільства щодо діяльності органів прокуратури», надаємо інформацію про роботу, проведену Лубенською місцевою прокуратурою Полтавської області упродовж 2020 року в розрізі функцій прокуратури.

Підтримання державного обвинувачення в суді.

За 12 місяців 2020 року процесуальними керівниками Лубенської місцевої прокуратури направлено до суду 210 обвинувальних актів, з них 24 з угодами про примирення та 4 з угодами про визнання винуватості. Окрім того, направлено до суду 3 клопотання про застосування примусових заходів медичного характеру.

На даний час на розгляді в судах першої інстанції перебуває 39 кримінальних проваджень.

Протягом звітного періоду прокурорами місцевої прокуратури підготовлено та направлено до суду 4 апеляційні скарги на незаконні вироки суду, які задоволені.

Протягом 12 місяців 2020 року судом прокурору повернуто 1 обвинувальний акт, який направлено до суду в звітному періоді без проведення досудового розслідування.

Водночас, прокурорами місцевої прокуратури забезпечено належне підтримання обвинувачення у 3 кримінальних провадженнях за фактами вчинення кримінальних правопорушень пов'язаних з незаконним збутом наркотичних засобів та як наслідок винні особи притягнуті до кримінальної відповідальності пов'язаної з реальним позбавлення волі.

Представництво інтересів держави в суді.

За 12 місяців 2020 року Лубенською місцевою прокуратурою вжито ряд заходів представницького характеру, зокрема: пред'явлено 73 позови на захист інтересів держави на загальну суму понад 160 млн.грн., з яких 48 задоволено на суму 127,320 млн.грн. Із числа задоволених позовів:

- в порядку цивільного судочинства – 28 позовів на суму 40,561 млн.грн.;
- у адміністративному судочинстві заявлено 1 позовну заяву;

- у порядку господарського судочинства заявлено 28 позовів на суму 157,554 млн.грн., з яких задоволено 9 позовів;

- у кримінальному судочинстві заявлено 10 позовів на суму 786 тис.грн. з яких задоволено 13 на суму 624 тис.грн.

Заходи представницького характеру застосовувались на виявлені порушення у бюджетній сфері, щодо використання комунальної власності, з питань охорони навколишнього природного середовища, у сфері захисту інтересів дітей, щодо законності розпорядження землями та передачі їх у власність чи користування, у сфері використання водних та лісових ресурсів, щодо стягнення шкоди завданої кримінальними правопорушеннями та інші.

Зокрема, Господарським судом Полтавської області задоволено позовну заяву прокурора у інтересах Полтавського обласного управління лісового та мисливського господарства, ДП «Лубенське лісове господарство», Полтавської ОДА, Держаної екологічної інспекції Центрального округу до Лубенської РДА, ДП «Укрліктрави» про визнання незаконним та скасування розпорядження Лубенської РДА та визнання ряду державних актів недійсними.

Також, перебувають на розгляді позовні заяви в інтересах ГУ Держгеокадастру у Полтавській області до Андрущенка А.В. про повернення земельних ділянок площею 121 га; в інтересах Новооріхівської сільської ради Лубенського району до ДП «Нафком-Агро» про стягнення збитків, завданих використанням землі без право установчих документів в сумі 6893,7 тис. грн. та інші.

Лубенська місцева прокуратура продовжує займати непохитну позицію щодо повернення у володіння держави незаконно вилучених земель лісового та водного фонду.

Так, до суду скеровано 9 позовних заяв на захист інтересів держави у сфері використання водних та лісових ресурсів відносно 78 га землі вартістю 62147 тис. грн.

Також, Лубенською місцевою прокуратурою застосовуються заходи представницького характеру про відшкодування шкоди, заподіяної кримінальними правопорушеннями: до суду направлено 10 позовів на суму 786 тис. грн.

Вживаються заходи щодо застосування представницьких повноважень в частині повернення наданих з порушенням вимог земельного законодавства земельних ділянок сільськогосподарського призначення. Так, протягом 2020 року Лубенською місцевою прокуратурою в інтересах держави заявлено 44 позови на суму 81870 тис. грн. про скасування наказів, рішень та розпоряджень з земельних питань органів влади та місцевого самоврядування, повернення земель у розпорядження держави.

Реально виконано рішень судів на суму 5027 тис. грн., з них: у бюджетній сфері – на суму 88 тис. грн.; щодо захисту навколишнього природного середовища на суму 1316 тис.грн.; про відшкодування шкоди, заподіяної кримінальними правопорушеннями – на суму 81 тис. грн.; з питань земельних відносин – на суму 1431 тис. грн.

За результатами здійснення функції представництва розпочато 17